

# Covidové mRNA vakcíny způsobují některým lidem drastické změny osobnosti. Proč?

[infokuryr.cz/n/2022/12/21/covidove-mrna-vakciny-zpusobuji-nekterym-lidem-drasticke-zmeny-osobnosti-proc](https://infokuryr.cz/n/2022/12/21/covidove-mrna-vakciny-zpusobuji-nekterym-lidem-drasticke-zmeny-osobnosti-proc)

kuryr

21. prosince 2022



Minulý měsíc během zasedání *Mezinárodního výboru pro vyšetřování trestných činů (ICIC)* vedl právník Dr. Reiner Fuellmich rozhovor s profesorem Sucharitem Bhakdim, profesorkou Dr. Karinou Reissovou, Dr. Naomi Wolfovou a Dr. Petrem R. Bregginem o vedlejších účincích „očkování“ mRNA vakcínami proti covidu.

Jednou z témat, o kterých diskutovali, bylo to, jak tyto „vakcíny“ poškozují malé kapiláry v mozku, překonávají hematoencefalickou bariéru a způsobují rozsáhlé poškození mozku, které často vede k extrémním změnám osobnosti.

Někteří očkovanci, kteří si nechali píchnout mRNA patoky, nakonec zažívají zlomenou vůli, což není zcela běžný vedlejší účinek těchto „vakcín“.

Co dělají tyto experimentální genové preparáty lidem, že změni způsob, jakým funguje jejich mozek? O tom byla diskuse, kterou si můžete v plném znění prohlédnout buď níže, nebo na stránce [The Exposé](#) :

Během rozhovoru Dr. Wolfová vysvětlila, jak vypadá poinjekční „lámání vůle lidí“ v reálném životě, zatímco Dr. Breggin zdůraznil znepokojující paralely mezi tím, co mRNA injekce způsobují mozku a účinky skutečné lobotomie (vyoperování části mozku).

Z jejich diskuse je rychle jasné, že covidová očkovací kampaň byla ve skutečnosti jedním z nejbrutálnějších a nejsurovějších zločinů proti lidskosti, jaký byl kdy spáchán – a to vše ve jménu „veřejného zdraví“.

(Související: Určitý stupeň poškození srdce se vyskytuje u každého člověka, který byl očkovan proti covidu.)

### **Dříve zdraví a energičtí lidé se po injekci stali „poslušnými“ a zapomnětlivými, říká Fuellmich**

---

Jednou z věcí, kterých si Reiner Fuellmich a jeho manželka osobně všimli, je, že číšníci v místních restauracích, kteří byli kdysi velmi bystrí, interaktivní a plní života, už nejsou jejich někdejšími normálními „já“.

Někteří z nich neustále zapomínají na věci a musí se vrátit ke stolu, zatímco jiní jsou nyní submisivní, zatímco dříve byli silnými osobnostmi.

Dr. Wolfová vysvětlila, že i ona si toho všimla. Existují důvody, které podle Dr. Bhakdiho způsobují prolomení hematoencefalické bariéry a uložení mRNA do mozkové tkáně.

A plán je, jak odhalil Dr. Bhakdi v několika jeho prezentacích, nakonec předělat všechny dosavadní klasické vakcíny (i dětské) na mRNA „vakcíny“.

*„Lidé nechápou, že všechny mRNA vakcíny jsou nebezpečné a ohrožují život,“ řekl Dr. Bhakdi publiku.*

*„Nezáleží na tom, zda vakcína kóduje protein z spalniček či protein chřipky – na tom nezáleží. Proč? Protože celé nebezpečí vakcíny pramení ze schopnosti imunitního systému rozpoznat cizorodé látky.“*

Poškození, které to způsobuje nervovému systému, je něco, co lze hmatatelně změřit a pozorovat, na co poukazuje diskuse. Lidé, kterým byla podána injekce, již v mnoha případech nejsou sami sebou. Často vyjadřují neobvyklé emoce, které dříve nebyly součástí jejich osobnosti.

*„Běžní lidé i moji kolegové jsou po injekci ve svém myšlení mnohem dualističtější, mnohem rigidnější – a znáte-li strukturu mozku, dává to smysl,“ vysvětluje dále Dr. Wolfová svá pozorování.*

*„Pokud je myšlení lidí strnulejší a dochází k poškození nervových struktur, je to něco, co stojí za další zkoumání. Všimla jsem si také, že lidé jsou mnohem rozzlobenější, mají menší schopnost ovládat své emoce – na provokace reagují spíše živočišně.*

*Lidé také říkají, že změny osobnosti jsou afektivní – jedinci, kteří byli dříve vroucí a laskaví, se stali chladnými, odměřenými nebo se přestali stýkat s jinými lidmi.“*

## **Závěr**

---

Více informací o tomto všem naleznete v kompletním rozhovoru, který se vyplatí podívat celý. Uveden je výše v článku.

Chcete držet krok s nejnovějšími zprávami o covidových „vakcínách“? Potom navštivte stránku [ChemicalViolence.com](https://www.chemicalviolence.com) .

Autor: Ethan Huff, Zdroj: [naturalnews.com](https://www.naturalnews.com)

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: